Когда носить маску

Семьи и поставщики услуг по уходу за детьми могут решить носить маски в любое время для собственного блага и спокойствия.

Маски настоятельно рекомендуется носить:

• в течение пяти дней после пятидневного периода изоляции из-за COVID-19;

• во время высоких <u>уровней передачи</u> COVID-19;

 при высоком риске развития тяжелой формы заболевания COVID-19;

 при уходе за маленькими детьми с высоким риском развития тяжелой формы заболевания COVID-19.

Детям в возрасте до двух лет или тем, кто не может снять лицевую повязку, не нужно ее носить.

Для получения дополнительной информации перейдите по ссылке:

требования и рекомендации по ношению масок

Управления здравоохранения штата Орегон





Доступность документа: Для лиц с ограниченными возможностями или лиц, не владеющих английским языком, ОНА может предоставить информацию в альтернативных форматах, например, в переводе, шрифтом крупным шрифтом или Брайля. Свяжитесь Информационным центром здравоохранения по номеру телефона 1-971-673-2411. 711 TTY по адресу или эл. почты COVID19.LanguageAccess@dhsoha.state.or.us.